



## **В г.Пенза мужчина совершил убийство своего знакомого путем поджога**



Следственным отделом по Первомайскому району г.Пензы Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пензенской области возбуждено уголовное дело по факту обнаружения в коллекторе теплотрассы трупа 41-летнего мужчины с признаками насильственной смерти (по признакам состава преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ).

По версии следствия 20 апреля 2016 года между мужчинами, обитателями теплотрассы по ул. Экспериментальная г.Пензы, возник конфликт. Тогда подозреваемый, имея давние обиды на своего приятеля, решил совершить его убийство. В целях осуществления задуманного он облил бумагу подсолнечным маслом и поджог его, после чего кинул в коллектор теплотрассы. Находившийся там мусор также воспламенился, потерпевший не смог выбраться самостоятельно, получил термические повреждения тела. От отравления окисью углерода мужчина скончался на месте происшествия.

По подозрению в совершении указанного преступления задержан 45-летний местный житель. Мужчина допрошен, дал признательные показания. По ходатайству следователя судом в отношении него избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

В настоящее время следственными органами проводится комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Пензенской области

---

26 Апреля 2016

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/1032565>